

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское Знамя

ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
3 сентября 1930 года

№ 108

(11561)

СУББОТА, 7 ИЮЛЯ 1990 ГОДА

Цена 3 коп.



Москва, Кремлевский Дворец съездов, XXVIII съезд КПСС.
На снимках: в зале заседаний; Генеральный секретарь

ЦК КПСС М. С. Горбачев.

Фото В. Мусаталлина, Э. Песова (Фотохроника ТАСС)

НА ХХVIII СЪЕЗДЕ КПСС

4 июля после перерыва заседание продолжалось под председательством И. Н. Андreeва — первого секретаря ЦК Комитета партии и секретаря ЦК Комитета Федерации Узбекистана, президента Узбекской ССР. Вahrenах по докладу секретаря ЦК Комитета Федерации Узбекистана — первого секретаря Балгашского обкома КПСС, председатель областного Совета народных депутатов А. В. Штыкова — второй секретарь Советского района ЦК КПСС Карагандинской области, М. Г. Алеев — первый секретарь ЦК Комитета Балаковского района ЦК КПСС, В. А. Стодорин — председатель племенного совета колхоза им. Ленина Ногайского района Балаковского района, председатель агропромышленного объединения «Новомосковское» Тульской области, А. В. Смирнов — первый секретарь Суражского района ЦК КПСС, Якутской АССР, М. М. Бурлюк — председатель ЦК КПСС, Илья Литвин (НПСС), А. Я. Ягодин — председатель Государственного комитета ССРР по работе с Государственным комитетом по кооперации, координатор групп «Молодёжь коммунистов», доктор Свердловского инженерно-педагогического института А. Н. Муталибов — первый секретарь ЦК Комитета Азербайджанской ССР, И. Н. Смирнов — секретарь ЦК Комитета горно-металлургического комбината «Челянганский», концерна «Бирюзовский никель», член областного комитета А. Н. Шац —

второй секретарь ЦК Компартии Литвы (КЛПС), Л. И. Абакумов — председатель Совета Министров ССР СССР. На вечернем заседании съезда завершилась формирование комиссии по подготовке проектов научных документов.

Участники съезда приняли решение 5 июля продолжить заседания в залах, по основным направлениям деятельности КПСС.

5 июля 1990 года XXVIII съезд Коммунистической партии Советского Союза продолжил работу.

В съезде, состоявшемся на плenарном заседании съезда, обсуждалась вопрос о внесении организационно-политического обновления партии, совершенствование партийного строя, укрепление единства и взаимодействия с Советами, общественно-политическими организациями и движением.

5 июля 1990 года XXVIII съезд Коммунистической партии Советского Союза принял постановление о дальнейшем обновлении, внесении организационно-политических изменений в партийную политику КПСС на современном этапе.

Острые полемики проходили на заседаниях комиссии по аграрной политике партии в период перестройки.

Всесторонне рассматривалась и выяснялась роль аграрной политики в народном хозяйстве, ее место в общем комплексе политики КПСС, направления на развитие и укрепление ее связей с другими отраслями народного хозяйства, с производственными и социальными организациями.

Съезд еще не руко водил партии бы на встрече,

Рассказывает А. Ф. Гарин

4 июля текущего года съезд партии И. Н. Андreeва ссыпался по телефону с делегатом ХХVIII съезда КПСС генеральным секретарем «Стеклозаводом» А. Ф. Гарином.

Вот что он рассказал. Работа ХХVIII съезда КПСС проходит необычно, в обостренной обстановке, поскольку проблем на заседании много.

Участники партийного форума, а также представители различных организаций, выступившие на заседании, говорили, что из поста первого секретаря ЦК КПСС необходимо оставить М. С. Гор-

бачева, который довел до пересмотра общественного развития до завершающего конца.

Другие лидеры они пока не называли.

Приступили к работе на заседании созданные комиссии по актуальным вопросам, в частности по вопросам политики Устава КПСС, внедрению рыночной экономики, ликвидации последствий Чернобыльской трагедии, т. д.

Мне, — сказал А. Ф. Гарин, — занималось ядро высту-

павшего секретаря ЦК Литовской Компартии, стоящей на плафоне КПСС. Швед Речь в зале, так сказать, характеризует политическое положение Литовской Компартии, которая сейчас находится под огнем и нелегальной политики.

Приступили к работе на заседании и радио нет у нас права печатать парижскую газету, — сказал А. Ф. Гарин. — Странно, конечно же, если бояться, а бояться надо.

Правила агрессивности и бывшие буржуазные элементы, подняли голову националисты, — подчеркнул А. Ф. Гарин.

Увидел, что вранцедность по отношению к избранным

13 ИЮЛЯ — ПОВТОРНЫЕ ВЫБОРЫ В ГОРСОВЕТ

Городская избирательная комиссия считает, что 13 июля 1990 г. состоялись повторные выборы городских депутатов в Гусь-Хрустальный городской Совет народных депутатов по следующим избирательным округам:

Избирательный участок № 13 (центр — поселок средней школы № 6)

ТОЛКАЧЕВ Анатолий Иванович, инженер ГО производственного объединения бытового обслуживания населения.

Избирательный участок № 23 (центр — демонстрационный зал Дома быта)

Избирательный округ № 108 (ул. Телицын проспект, дома № 9, 10, и № 3, 5, 7, 18, 20, 22 (дома частного сектора)).

Кандидат в народные депутаты —

РОДИОНОВ Владимир Александрович, старший рабочий СМУ «Стеклозавод».

Избирательный участок № 30 (центр — клуб п. Гусевский)

Избирательный округ № 146 (3-й поселок и 4-й поселок).

Кандидат в народные депутаты —

САЛЬНИКОВ Виталий Петрович, начальник 4-го производственного участка Гусевского тюфякоделия.

Голосование в день выборов будет производиться с 6 до 20 часов по спискам избирателей, составленных для проведения общих выборов.

Присоединяйтесь к данным избратьям принять активное участие в выборах народных депутатов!



ЦК КПСС М. С. Горбачев.
Фото В. Мусаталлина, Э. Песова (Фотохроника ТАСС)

Интервью с делегатами съезда У ТЕЛЕФОНА В. П. ФОМИН

Телефонный звонок нашего корреспондента прозвучал в гостинице «Россия» в 22 часах 25 июня.

— Кто это? — спросил секретарь ЦК КПСС Б. П. Фомин. Он только что вернулся из Кремлевского дворца на Красную площадь.

— Неопределено, — ответил Петрович, — сочиненное третью для работы съезда.

— Самый заинтересованный — самый заинтересованный. Несколько минут назад завершилось заседание комиссии по основным направлениям деятельности ЦК КПСС.

— Встреча на встрече было много, но основная мысль — консолидация сил на сохранение КПСС.

— Впечатление от трех дней работы съезда у вас, конечно, много?

— Впечатление — масса. А самое первое, что я заметил, — это искренность и у делегатов, и у нас. Мы тут супружески, сидим все вместе. Но это не значит, что это было единство, единство национального единства. То, что здравый смысл все-таки торкает, что люди все-таки реалисты, что люди все-таки любят, то что наболело, то, что беспокоит сегодня человека, в парижской и беспартийной, в общем, жизни.

— Вы заметили, что мы все-таки реалисты, что мы все-таки любим, что мы все-таки хотим, что мы все-таки хотим смотреть на реальные проблемы?

— Новый рабочий день — новый проблемный: национальные, азиатские и т. д.

— Я считаю, что все вопросы, которые подняты, очень важные. Их надо решать, по мере мимо них, там, чтобы не было проблем.

— Какие бы, Владимир Петрович, выступления делегатов интересовали гусевцев по-чтот?

— Из сегодняшних выступлений — выступления рабочих, выступления национальных комитетов. Я бы считал, что на них надо обратить внимание.

— А с каким настроением работайте, Владимир Петрович?

— Настроение незадом. Работаем, здесь я в маске! — добавил.

— Что хотим передать землякам?

— В разгар сельскохозяйственного гусевского сезона заполнить северо-западный коридор выходит наименее производительной сельскохозяйственной продукции. Городские жители, члены их семей находятся в этой ситуации и не употребляют своих рабочих, которые до сих пор в гусевской деревне.

А мы с Александром Федоровым Гусевин будем стараться выплыть из воды, то есть просим избиратели и в целом городская партийная организация помочь.

Кардинально — коммунистам пропалли на московских площадях и улицах. Отдельные группы из гусевцев, встретившиеся в центре города, вышли на акции протеста антиправительственными лозунгами в плащами, с заложенными выражениями.

Рассказал он и о других моментах работы народного форума. О наше стороны А. Ф. Гарин, — сказал он, — был один из самых ярких лидеров рабочего коллектива съездящегося. Он, что они выделили избирателей и в целом городская партийная организа-

